Lnauru B n apmaTtypa

07

MpeccHunnenun

MNpeccHUNNenn c ynnoTHUTENbHbIM KOHYCOM C MeTpuyeckon peab6on DKOL / DKOS

0 0 e R R

OuWHK. cTanb Hep». ctanb 90°. OumHK. ctanb 90°. Hepx. ctanb  45°. OumHK. ctanb 45°. Hepx. ctanb
@ R+M Nr. R+M Nr. R+M Nr. R+M Nr. R+M Nr. R+M Nr.
6 M12x 1,5 (6L) 316 45 316 459 316 452 3164529
6 M14x1,5 (8L) 316 46 316 469 316 462
6 M16x 1,5 (10L) 316 49 316 499 316 041 61 316 041 62
6 M18x 1,5 (12L) 316 60 316 69 316 041 81 316 041 82
8 M14x 1,5 (8L) 3161408
8 M16x 1,5 (10L) 316 50 316 59 316 51 316519
8 M18x 1,5 (12L) 31670 31679 31671 316719 31672
8 M18x1,5 (10S) 316 180 82 316 180 829 31618083 316739
10 M16 x 1,5 (10L) 316 161 09
10 M18x 1,5 (12L) 316 80 316 89 316 061 81 316819 316 82 316 829
10 M20x 1,5 (12S) 317 449
10 M22x1,5 (15L) 3162210 31622109 31673 31674
10 M22x 1,5 (14S) 317710 3177109 316 221019
10 M24x 1,5 (16S) 31624109
12 M18x 1,5 (12L) 3161812 316 181 21
12 M22x1,5 (15L) 317 40 317 49 31745 317 492 31744
12 M24 x 1,5 (16S) 317 46 316746 9
12 M26 x 1,5 (18L)
16 M22x 1,5 (15L) 3162216
16 M26 x 1,5 (18L) 3162616
16 M30 x 2 (20S) 3163016 316301 69
20 M30x 2 (22L) 316302 09
25 M36 x 2 (28L) 3163625 316362 590 316 362 545

MpeccHunnenu c ynnoTHUTENbHbIM KOHYCOM ¢ Tpy6HoI pe3bboin DKR / AGR

0 O

Hepx. ctanb

OuWHK. cTanb Hepx. ctanb 45°. OumHK. ctanb 90°. OumHK. ctanb 90°. Hepx. ctanb  OuuMHK. CTanb

@) R+M Nr. R+M Nr. R+M Nr. R+M Nr. R+M Nr. R+M Nr. R+M Nr.
4 1/4" 316 05

5 1/8" 31595 31511

6 1/8" 315069
6 1/4" 31610 316 19 31612 316 11 316119 31520 31529
6 3/8" 31615 31616 316 151 31546 315469
6 1/2" 31618

8 1/4" 316 00 316 09 31530 31539
8 3/8" 316 20 316 29 316 22 316 21 316219 31550 31559
8 1/2" 316 105 08 316 105 09

10 1/4" 31545 315459
10 3/8" 316 30 316 25 316 31 316 319 31560 31569
10 1/2" 31640 316 409 316 41 316419 31561 315619
12 3/8" 316 38 3163812 3150806 315 080 69
12 1/2" 31642 316429 316 080 81 31643 316439 31565 31566
12 3/4" 316081 2 316 081 29

16 1/2" 316 449 31564
16 3/4" 316 48 316 489 316 101 21 31567 315679
20 3/4" 3163420 3163429 31610120 31634229 31568 315689
20 1" 316121 69

25 3/4" 31647 3151612

25 1" 3161616 316 161 69 3151616

169




